
Τοποθέτηση – απάντηση σε δηλώσεις της Δημοτικής αρχής του Δήμου Πεντέλης – Μελισσίων
που αφορούν στην κατάργηση της Πτέρυγας Μπόμπολα του Α. Φλέμιγκ με πρόσχημα τη
λειτουργία Νηπιαγωγείου!

(Σημ. Η Χώρα από σήμερα σε γενικό Lockdown! Γεμίζουν τα Νοσοκομεία, πολλαπλασιάζονται οι θάνατοι
και ακόμα ορισμένοι υποστηρίζουν ότι καλώς μια ολόκληρη Νοσοκομειακή Μονάδα 80-100 κλινών
παραμένει με προσχήματα κλειστή και «κατειλημμένη»…)

Φαίνεται ότι ενοχλήθηκε (επιτέλους!) η Δημοτική Αρχή από την δειλή δημοσιότητα που έλαβε η
ξεδιάντροπη απόφασή της να αποκλείσει, εν μέσω πανδημίας και lockdown, μία ολόκληρη Νοσοκομειακή
Πτέρυγα. Με πρόσχημα δημοσιεύματα του τύπου, προσπαθεί να θολώσει τα νερά, να υπερασπιστεί την
αυθαιρεσία της “αρπαγής” από τον Δήμο Πεντέλης-Μελισσίων και την προσπάθεια οριστικής κατάργησης
της Πτέρυγας Μπόμπολα του Νοσοκομείου Αμαλία Φλέμιγκ.

Αντιλαμβανόμαστε πως αισθάνεται στριμωγμένη και πως έχει την ατυχία να υπερασπιζόμαστε το
Νοσοκομείο οι εργαζόμενοι στο Φλέμιγκ, πως αντιδρούμε στο κλείσιμό του, πως το κρατάμε ζωντανό!

Γι’ αυτό, αισθανόμαστε την ανάγκη να τοποθετηθούμε σε δηλώσεις και εμφανίσεις που θέλουν να κάνουν
το άσπρο-μαύρο, να θολώσουν τα νερά, να ξεγελάσουν τους δημότες.

Πριν μπούμε στην ουσία, όμως, ας ξεκαθαρίσουμε πως δεν της χαρίζουμε όλη τη “δόξα”. Επιμένουμε πως
“σπρώχνεται” από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, πως παίζει το ρόλο του λαγού
κυβερνητικών επιδιώξεων που έχουν σκοπό την υποβάθμιση και το κλείσιμο του Νοσοκομείου. Δεν
παραγνωρίζουμε ούτε τα εκπεφρασμένα ιδιωτικά συμφέροντα γύρω-τριγύρω που συνδέονται και με το
πρώην “Παπαδημητρίου”, ούτε και το έντονο οικονομικό ενδιαφέρον…για την περιοχή αυτή, “φιλέτο” του
Δήμου.

Αποπειράται, λοιπόν, η δημοτική αρχή…αντεπίθεση μέσω ανακοινώσεων και εμφανίσεων στον τοπικό
τύπο, χρησιμοποιώντας ως “ατράνταχτα” επιχειρήματα μερικές φωτογραφίες και
δηλώσεις…υποστηρίζοντας τα ακριβώς αντίθετα απ’ όσα διατυμπάνιζε πριν λίγους μήνες.



Αποπειράται, ακόμα, να χαϊδέψει τα αυτιά των δημοτών με το επιχείρημα ότι απέτρεψε την εγκατάσταση
των ασυνόδευτων ανήλικων προσφύγων και μεταναστών.
Να θυμίσουμε, λοιπόν, σε κάθε καλόπιστο άνθρωπο πως τότε “έπαιξε μπάλα” σε διπλό ταμπλώ: Από τη μία
στην πλάτη των εργαζομένων, που αγωνίζονταν, όπως και τώρα – κάτω από πολύ πιο επιτακτικές
συνθήκες – για την επαναλειτουργία του Νοσοκομείου (και όχι ενάντια στους πρόσφυγες-μετανάστες) και
από την άλλη, στην πλάτη των υγειονομικών αναγκών των κατοίκων, προκαλώντας ξενοφοβικά ένστικτα
και κινητοποιώντας “αγανακτισμένους” πολίτες που κανένα καημό δεν είχαν για το Νοσοκομείο, παρ’ ό,τι
ήταν το “πιασάρικο” επιχείρημα της στιγμής!

Από τότε, κορόιδευαν τους δημότες και όλο τον κόσμο. Το μόνο που ήθελαν Δημοτική Αρχή και Κυβέρνηση
ήταν να βάλουν στο χέρι το Νοσοκομείο και να το κλείσουν. Κι αν τα τσούγκρισαν στο ζήτημα των
προσφύγων-μεταναστών, τα βρήκαν μετά με το νηπιαγωγείο.

Εμείς, ως εργαζόμενοι, προσπαθήσαμε να επικεντρωθούμε στο ζήτημα της επαναλειτουργίας της
Πτέρυγας Μπόμπολα και της αποτροπής του κλεισίματος του Νοσοκομείου, απευθυνόμενοι ανοιχτά και
καθαρά σε όλους, Παρατάξεις, φορείς, δήμους κλπ., αποφεύγοντας να δημιουργήσουμε ή να συμβάλλουμε
σε κοινωνική πόλωση ή ακόμα περισσότερο να αναμιχθούμε σε κομματικούς ανταγωνισμούς.

Οι δηλώσεις όμως της δημοτικής αρχής μας επιβάλλουν να θυμίσουμε ορισμένα.

ΑΣ ΤΑ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΟΥΜΕ ΛΟΙΠΟΝ:

1. Το Νοσοκομείο δεν έκλεισε το 2012 που λέει η δήμαρχος…από μόνο του, αλλά το έκλεισε το 2013, ο
τότε υπουργός υγείας Α. Γεωργιάδης, η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και η Τρόικα (εντολές εκτελούσε ο
υπουργός και ας διεκδικεί όλη τη δόξα για τον εαυτό του), όπως έκλεισε άλλα δέκα Νοσοκομεία
πανελλαδικά – πλην του Φλέμιγκ που δεν το κατάφερε. (Μας το φυλάνε από τότε!). Ας μην προσπαθεί να
το αποσυνδέσει από την πολιτική του κλεισίματος των Νοσοκομείων. Δεν είμαστε χρυσόψαρα!

2. Το κτίριο, τη διαβεβαιώνουμε, κι ας κάνει ότι δεν το ξέρει, πως όντως ανακαινίστηκε από την Τεχνική
Υπηρεσία του Φλέμιγκ την περίοδο 2012 – 2013, όπου μάλιστα κατασκευάστηκε και ο δεύτερος
ανελκυστήρας στο κεντρικό κτίριο. Αυτόν που χρησιμοποιεί και η ίδια σήμερα και που έχει απ’ ευθείας
πρόσβαση στα χειρουργεία κλπ.

3. Η Πτέρυγα Μπόμπολα είναι ενιαία και όχι δύο πτέρυγες (;)…μέσα στην Πτέρυγα, όπως ισχυρίζεται η κ.
Δήμαρχος και συμπεριλαμβάνεται στον οργανισμό του Νοσοκομείου Αμαλία Φλέμιγκ (Τώρα Σισμανόγλειο –
Α. Φλέμιγκ Γενικό Νοσοκομείο). Γι’ αυτό άλλωστε και ο ΕΟΔΥ την έχει εντάξει στον έκτακτο σχεδιασμό
του για την αντιμετώπιση της πανδημίας. Επισυνάπτουμε το σχετικό έγγραφο του ΕΟΔΥ, για όποιον
αμφιβάλει. Γνωστά πράγματα αυτά, γιατί κάνει πως τα ξεχνάει;

ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ!
Επειδή οι εικόνες δημιουργούν τις πιο έντονες εντυπώσεις, δημοσίευσαν και μερικές για να δείξουν την
κακή κατάσταση του κτιρίου – κάπως σαν να καταρρέει!

Εμείς ποτέ δεν είπαμε πως δεν χρειάζεται ανακαίνιση. Μια ανακαίνιση, όμως, που αφορά καθαρισμό,
απομάκρυνση του εξοπλισμού που είναι πλέον άχρηστος – κυρίως παλιά κρεβάτια και κομοδίνα –
μικροεπισκευές στα υδραυλικά και βάψιμο!

Όλη αυτή η διαδικασία, εκτός του ότι θα μπορούσε να έχει γίνει όλο αυτό το διάστημα, μπορεί να γίνει και
από σήμερα και το κτίριο να χρησιμοποιηθεί ΑΜΕΣΑ!

Τόσο άμεσα, σχεδόν όσο χρειάστηκε για να “σουλουπωθεί” το προκάτ που σήμερα στεγάζει τα δύο
τμήματα του Νηπιαγωγείου. (Ή μήπως η…προκοπή είναι αποκλειστική δυνατότητα των εργολάβων του



Δήμου;)

ΤΡΕΙΣ ΑΚΟΜΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

1. Που ακριβώς απευθύνεται η κ. Δήμαρχος, όταν αναφέρει το “ερείπιο” που τάχα αφέθηκε να ρημάξει και
που κανείς δεν ενδιαφέρθηκε για την τύχη του (υπονοώντας τους εργαζόμενους);

Οι εργαζόμενοι όλα αυτά τα χρόνια διεκδικούμε την επαναλειτουργία του και το περιφρουρούμε. Ποιός
“φταίει” λοιπόν; Οι εργαζόμενοι ή η παράταξη που στηρίζει και στηρίζεται; Αυτή δεν ήταν η κυβέρνηση
που έκλεισε το Νοσοκομείο; Δεν είναι η κύρια υπεύθυνη; Δεν έχουν ευθύνη όλες οι κυβερνήσεις ως σήμερα,
που δεν έκαναν τίποτα απ’ όσα υποσχέθηκαν; Ας μην χρησιμοποιεί, λοιπόν, αυτό το «επιχείρημα» και ας
μην το απευθύνει στην κοινωνία και στους δημότες. Είναι υποκρισία!

2. Αν, πάλι, όντως πρόκειται για ερείπιο σε κακό χάλι, τι το θέλει; Αν είναι έτσι, γιατί συμφώνησε να
πληρώνει ως Δήμος τόσο υψηλό νοίκι στον ΕΦΚΑ (για την ακρίβεια 16.861,73 € το μήνα) και γιατί θα
επενδύσει σχεδόν ένα εκατομμύριο –τιμή εκκίνησης- και βλέπουμε που θα φτάσει, για την επισκευή του
(επίσης για την ακρίβεια 980.561 € ); Είναι όλα τούτα προς το συμφέρον των δημοτών;

3. Η “αταξία” σ’ έναν χώρο που είναι κλειστός εύκολα δημιουργείται, ιδίως όταν έχεις τα κλειδιά…

Τέλος, δεν αναφερθήκαμε καθόλου στις παρανομίες, τις έτσι θέλω αποφάσεις, τις ημερομηνίες που δεν
τηρήθηκαν , τα ΦΕΚ που δεν εκδόθηκαν κλπ. προκειμένου έστω τυπικά να είναι “εντάξει”. Για μας τα
γραφειοκρατικά δεν είναι τα σημαντικά της ιστορίας. Πολιτικές αποφάσεις είναι και με πολιτικές
αποφάσεις αλλάζουν το ίδιο εύκολα. Εμείς θέλουμε να υποχρεωθούν να τις αλλάξουν! Με την πίεση της
ανάγκης, της κοινής λογικής και κυρίως με την πίεση του κόσμου και των εργαζομένων που είναι
εξοργισμένοι με αυτές τις μεθοδεύσεις

Ας σοβαρευτούμε λοιπόν. Η στάση της δημοτικής αρχής είναι υποκινούμενη, εξυπηρετεί τον οριστικό
αποκλεισμό της επαναλειτουργίας της Πτέρυγας Μπόμπολα και (μετά την πανδημία) το λουκέτο σε
ολόκληρο το Αμαλία Φλέμιγκ.

Τα κοράκια ήδη είναι μαζεμένα!

Οι πρόσφατες εξελίξεις στο Α. Φλέμιγκ, με την απομάκρυνση της Παθολογικής κλινικής, με την εξαίρεσή
της από την εφημερία, με την μετατροπή του σε Νοσοκομείο covid, μέσα σε εξαιρετικά επικίνδυνες
συνθήκες για τη ζωή των ασθενών και του προσωπικού και για τη διασπορά του ιού στην κοινότητα,
καθιστούν την ΑΜΕΣΗ επαναλειτουργία της Πτέρυγας Μπόμπολα περισσότερο επιτακτική από ποτέ.
Αυτή είναι η πραγματικότητα και η αλήθεια!

Καλούμε τους Μελισσιώτες, τους Κηφισιώτες, όλους τους κατοίκους των όμορων δήμων και όλους τους
εργαζόμενους να στηρίξουν τον αγώνα μας για να επαναλειτουργήσει ΑΜΕΣΑ η Πτέρυγα Μπόμπολα του
Νοσοκομείου Αμ. Φλέμιγκ.

Είναι η μόνη απάντηση που υπερασπίζεται τη ζωή και την υγεία όλων μας!

…Και τα συνημμένα που υποσχεθήκαμε για όποιον (ακόμα) αμφιβάλλει.
εδώ η απόφαση ΕΟΔΥ
εδώ η απόφαση ΕΦΚΑ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ “ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ”

https://drive.google.com/file/d/1AqUDCoUzR0p9GnvFwOVz15LPn6xjjfgl/view
https://drive.google.com/file/d/13JLlXD7X5F8XlJ2SLgGI3BRIKHsp4KR4/view

